



妖烧记

# 贵爱欠安，抢救无效

文 | 于是 图 | 资料

有时候你铆足了劲去谈恋爱，突然会在某个节点感到浑身泄气，就像那只瘪了气的大黄鸭。不管是Q还是萌还是温柔，只要泄了气，什么乐趣都没有了，什么都不再值得坚持下去。

碰到恋爱中的低谷，U首先会怀疑荷尔蒙失调，然后埋怨天气、工作（甚至没有工作），偶尔也怪罪恋爱对象没有给予更多的爱。认识这个男朋友的时候，U小姐是在极度渴望恋爱的心态中，也就是说，很久没有恋爱了，碰到他就想好好操练一下，以免自己遗忘了那些感觉和技巧，操着练着就当真了——事实上，也许谁也没有真的当真，只是走到了那一步，好像接下去就该谈婚论嫁了。

但她从未像现在这样确定，他是不适合结婚的对象。这就是恋爱成功但

婚姻未了的尴尬状态。恋爱谈得好，归功于他花心、他甜言蜜语、他知道怎么让女人开心，这恰恰是她当时所寻求的；也归功于她忍让、宽容、不闻不问，这也恰恰是讨他开心的地方。在恋爱的时候，这属于一拍即合，相见恨晚；但到了谈结婚的时候，她发现该说清的事情一件也没讲清楚，要讲的话就可能前功尽弃，因为恋爱时讲的都是风花雪月吃喝玩乐，很多话到嘴边就换成一个亲吻了，不追究的时候才最幸福。

泄气，是发生在某一天夜里，她发现他的手机里有和别人约会的讯息，就在他们说好半年后结婚、甚至去买了些小家具之后。说来也奇特，以前这种事也有过，但只有这次，她眼看着内心的勇气和期待都从一个小孔里一泻千里，耳畔也

仿佛传来心脏监视器上的嘟嘟声，激动得无序起伏是因为气愤，平直的线条是因为没气了。GAME OVER。节哀顺变。

这时候的U小姐面对嬉笑的男人，已经明白他的惯用伎俩不能再激活她了。通不了电，电不能击，那颗心再也跳不起来了。所以，这婚是不能结了。哪怕别人劝：只要像恋爱时那样享受呵护就好了嘛，只要睁一只眼闭一只眼就好了嘛……都没用了，做不到的事，不能勉强自己。当然，剩女U小姐至少明白了一点：找个人嫁掉自己是很容易的，但这不说明幸福是轻易得到的。

结婚是最好的试金石，哪怕只有“结婚”两个字就能在你的理智中拷问情感，也在你的情感中剥夺理智，绝非恋爱时的智商所能抵挡。

泄气，是发生在某一天夜里，她发现他的手机里有和别人约会的讯息，就在他们说好半年后结婚、甚至去买了些小家具之后。

工心记

# 一个人的旅行

文 | 石上 图 | 资料

伴随着一段感情的结束，果果离开了原来的公司。原本计划外出旅行，但看着银行卡上清清爽爽的数字之后，摊开的地图又被她合上了。睡了几天的大觉，算是给自己放假，然后她就到一家地产公司上班了。

和她一起入职的，还有同期面试的小晴和小山。果果做策划，小山做平面设计，都在策划部。小晴在招商部做招商员。因为都是新员工，三个人自然而然地总往一起扎堆，很快就熟络起来。

小晴是个面貌清秀的女孩，如果没有那两道刀劈斧砍般的法令纹，能算是个美人。小山是个矮胖的男生，方头方脑，戴着黑框眼镜。总让果果想起动画片里的没头脑。三个人凑在一起，聊工作，八卦上司和同事，探讨感情生活。知道果果单身，小晴便不厌其烦地张罗着

安排相亲。小山有车，自然成了司机。虽然果果对此并不感冒。但同事的热情，让早已习惯独自生活和打拼的她感受到了些许暖意。“这个冬天不太冷”，果果在空间签名档上写道。

眨眼之间到了年底，老板把公司年会的策划任务交给了果果。因为是在新公司的第一次亮相，果果工作起来格外卖力，做方案，改细节，看场地，组织节目，忙得好似央视春晚的总导演。最后，在果果的坚持之下，小晴如愿以偿当选年会唯一的女主持人。小山在抽奖环节，“幸运”地抽到了一台微波炉。

年会办得很成功，老板觉得很有面子，宴会上特意向果果敬酒致谢，小晴和小山也过来和她轮番碰杯，最后把人事不省的果果送回了家。

第二天，人事的刘姐笑眯眯地送来一份升职申请书。签过字之后，头还

在隐隐作痛的果果已经是空缺已久的策划部代理部长了。本来想请小晴和小山一起吃晚饭庆祝，但果果挪到小晴电脑前，屏幕上的聊天记录却让她惊呆了：

小山：我们出了那么多的力，领导夸她的时候，她一句都不提！什么东西！

小晴：现在人家高升了！

小山：有什么可牛的？我要饭也不会到她门口！

小晴：其实她这人挺没品的！

小山：就知道拼命往上爬，乡下来的土妞，滚回田里去！

小晴：怪不得我朋友都看不上她。

……

果果浑身颤抖，来到餐厅的窗前，眼睛不知不觉有些湿润。望着已被黄昏笼罩的城市，果果又怀念起她计划了无数次的一个人的旅行了。



同事的热情，让早已习惯独自生活和打拼的她感受到了些许暖意。“这个冬天不太冷”，果果在空间签名档上写道。

资讯

Information

## 《老裴画老画》画展开幕

当代艺术家裴晶的作品水墨描绘现实——《老裴画老画》展于6月9日下午3点—8月15日在上海当代艺术博物馆1层红坊沙龙（上海市花园港路200号近苗江路）展出。

在裴晶的画中，首先震撼人心的是那种自由流动的风格，丰富的色彩，涌动的活力以及充满于画作中的各种元素。毕业于戏剧学院舞台美术系的裴晶，在绘画的时候仿佛是一个兴奋不已的制作者，将一切他觉得有意思的元素统统摆在画面中，大胆地制作出一台理想中的晚会，并且越看越高兴。作品中的那些五光十色的世俗图景，永远是生气勃勃同时又是弥漫着幸福慵懒的。裴晶说，“一个画家风格的形成，它是水到渠成的事。崇尚保守其实不是什么新鲜事儿，这只是一个画家到了一定的年龄之后的自然而然的的选择。一个画了四十年画的人不需要外在的东西了，大家看到的这些烂字破画那都是我的真实想法。”本次展览均为今年创作的水墨作品。

## 四大美食名嘴寻觅必胜客“食”尚

近日四大美食名嘴孔明珠、沈嘉禄、沈琦华、番茄蛋汤来到了刚刚换了春季新菜单的必胜

客欢乐餐厅，试图一探

这些“人气新品”的“食”尚奥秘。今年春夏上海美食界的流行趋势是什么？在申城街头能寻到什么不一样的美食“食”尚？这四位美食界名嘴聚在一起寻找春夏上海的美食流行符号。名嘴们一致推荐先到必胜客去看看，必胜客每年春秋两季都会更新20多款新产品，这些新品可是出自百胜研发中心的研发团队和由五星级酒店总厨们组成的顾问团，另外必胜客还可以借鉴其全球的研发力量搜罗世界各地的美食。百胜餐饮集团中国事业部公共事务总监邵筱薇说，必胜客春季、秋季会各发布一份新菜单，满足饕餮客们“常换常新”的味蕾期待！

## 雀巢儿童营养计划走进校园

国际“六一”儿童节来临之际，“中国儿童营养健康教育项目—雀巢健康儿童全球营养计划”走进北京育才学校，与小学部近1600名师生和家长代表传播分享营养健康知识。同时，首家儿童营养健康教育网站——“中国儿童健康教育网”也在这次活动上正式发布。旨在传播正确的营养健康知识，以培养小学生从小



养成良好的饮食习惯，建立健康的生活方式。

## 2013年度“邵逸夫奖”公布得奖人

有“21世纪东方诺贝尔奖”之称的“邵逸夫奖”于5月28日在香港公布2013年度得奖名单，6位科学家史蒂芬·拜尔巴斯、约翰·霍利、杰弗理·霍尔、迈克尔·罗斯巴殊、迈克尔·杨、大卫·多诺霍获得天文学、生命科学与医学、数学科学三大奖项，每项奖金高达一百万美元，杨振宁教授公布得奖人名单。颁奖典礼将于9月23日在香港举行。

## 金桥国际“天使爱美绿”

今年六月，位于浦东的地标性商业广场，金桥国际将绿色与艺术结合，展示商场里的深呼吸，呼出绿色的正能量。艺术家王郁洋著名的装置艺术作品《呼吸》被引入其中。与《呼吸》相对应，金桥国际开展了第二季天使爱美绿活动。



## 清凉一夏 美哉四川

5月24日下午，“2013九寨沟、黄龙、青城山、都江堰旅游推介会”在上海国际会议中心隆重

举行，上海市旅游协会常务副会长朱承蓉、上海市旅游局苏光建处长，以及景区相关领导莅临会议。雅安地震后，四大景区进行了安全排查，展示了一个依然美丽、安全的四川景区。

## 肯宁家米格天地店开幕

德国肯宁家（Kieninger）钟表成立于1912年，是现存最古老的落地钟、挂墙钟和壁炉钟的机械机芯制造商。今年5月，肯宁家大手笔入驻青浦的米格天地商场。上海青雅CEO叶振强先生曾在媒体采访时说道：“客户把自己生活当中最重要的时间交给肯宁家，我们就有责任为他们提供专属他们的优质工艺，绝不复制抄袭，在这点上绝对是绝对不会妥协的。”

## TIMEX天美时官方微博全新开通

美国钟表品牌TIMEX（天美时）全面启动在华的官方新浪微博。5月27日——6月5日在新浪官方微博推出“好礼送网友”的活动。其间，关注@Timex—天美时新浪官方微博，转发评论微博并@三位好友，即有机会赢取iPod Shuffle(2GB)音乐播放器，每日抽出1名幸运粉丝大奖。

